

市交管部门发布节日出行攻略 庐山景区旅游交通需大换乘

□ 本报记者 张倩

今年国庆放假从10月1日至10月7日,共7天,全国高速公路实行七座以下小型客车通行免费政策。假日期间,人多、车多、交通安全隐患多,别担心,九江公安交警给您准备了出行攻略,请广大交通参与者合理选择出行时间、路线、方式,避开出行高峰和拥堵,确保出行安全。

◆ 中短途自驾游、本地游将成主流

据气象部门预判,国庆长假期间,九江地区天气以晴到多云为主,天气晴好,适宜外出。受当前国内疫情仍呈现多点散发的态势,疫情防控形势仍然严峻复杂,国务院联防联控机制出台国庆假期及前后五类防控措施,倡导国庆“就地过节,非必要不外出,减少跨地市出行”,预计中短途自驾游、本地游将成主流。

9月30日晚高峰“多峰”并行,17时~20时,全市主要道路、国道干线、九江城区城市快速路等路段将出现出行高峰,可能引发阶段性拥堵;假日期间以中短途出行为主,当日往返

程小高峰出行特点明显。国庆出行高峰日集中在10月2日至10月4日,10月7日下午会出现稍为集中的返程高峰;国庆长假期间,本地外出逛街购物、品尝美食人员增多,新桥头九龙广场、浔阳区四码头、濂溪区万达广场、联盛快乐城、九方等商场商圈将迎来人车流出行高峰;国庆长假期间,乡村群众自驾车辆走亲访友、在外务工人员自驾车辆返乡探亲出行大幅增加,以及城里人乡村旅游和“农家乐旅游”不断升温,农村地区国道、县乡道及农村道路交通压力有所上升。

◆ 庐山实施旅游交通大换乘

国庆期间,预计来庐山自驾游车流量、旅游客运人流量骤增。届时景区内、北门换乘中心、索道下站换乘压力大、停车位紧张,登山公路、含鄱口路段、环山公路等重点路段车流、人流将增多,易发生交通拥堵和交通事故。

此外,10月2日0时至10月7日18时,庐山实施旅游交通大换乘。大换乘期间,游客自驾车、非山上居民等未办理庐山景区进山通行证的车辆不得进山,须在庐山南北门换乘中心换乘或乘坐交通索道登山。

◆ 这些易发事故路段请慎行

● 105国道通远路口为十字交叉路口,由北向南自赛阳至星子方向为下坡路段,东西方向为高速收费站向庐山风景区行驶方向,此路口为事故多发路段。

● 庐山交通索道下站台停车位紧张,节日期间车辆及人员将会暴增,容易出现交通事故。进入索道下站台的105国道路口为T字型路口,进出路口未设置交通信号灯,易发生交通

事故。
● 庐山西海风景区司马景区:省道305线易家河村经柘林水库大坝至司马游客中心路段。
● 庐山西海风景区柘林老镇非遗美食文创园景区:乡道992线易家河至柘林镇(含柘林镇沿河路)。
● 庐山西海风景区中口景区:中口高速收费站至湖滨大道入口处(含花千谷景区大门口)。

- 一、减少人员流动,非必要不聚集,公共场所严格落实佩戴口罩、遵守一米线、测量体温、出示健康码、行程码等疫情防控措施。
二、驾车出行需要携带驾驶证、行驶证等相关证件。出行前请保养好车辆,合理安排时间。
三、出发前,请事先检查车辆轮胎、燃油等。如有儿童,请为儿童选用儿童座椅。
四、驾车出行时,驾乘人员请系好安全带,并谨记:喝酒不开车,开车不喝酒。

- 五、如车辆发生轻微财产性交通事故时,将车辆移至路边,在150米外设置警告标志,开启危险闪光灯,并及时报警,驾驶员和乘车人应离开车辆和路面。
六、景区道路坡陡弯急、临水临崖,请小心谨慎驾驶,不要强行超车、强行会车。
七、遇到雨雾天气,要及时开启示廓灯和雾灯,降低车速,增大车距,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑发生危险。

高速交警发布: 国庆假期交通出行提示

本报讯(记者 余超)9月28日,记者从江西高速交警获悉,国庆假期期间,高速车辆通行压力将明显增大,严重交通违法行为将会增多,高速交警部门将积极采取有效应对措施,保障路面安全、畅通。

据悉,国庆期间正在施工路段有:福银高速公路昌九段庐山服务区东线(南昌往九江方向)和永武高速K101+200-800M。交通易拥堵路段有:都九高速公路湖口至鄱阳湖大桥段(九江市湖口县境内,双向)、福银高速庐山南隧道、德安隧道入口处(九江往南昌方向)、杭瑞高速公路509km九瑞互通(南昌往九江方向)。事故多发路段有:都九高速鄱阳湖大桥、雁烈山隧道路段(都九高速34Km-40Km,湖口县境内)、福银高速庐山服务区路段(福银高速公路666Km,九江市柴桑区境内)、福银高速永修至艾城路段、永武互通、九瑞互通、九江二桥互通等。

高速交警部门提醒市民:出行避开高峰期,遵守交通规则,警惕特殊路段,车辆发生故障或轻微剐蹭事故等险情,应迅速疏散车内人员,拨打高速交警报警电话12122求助。

鄱阳湖生态科技城 威家路网三条道路通车



已建成通车的道路宽阔整洁。

本报讯(张艺涛 记者 商乐文/摄)日前,鄱阳湖生态科技城威家路网项目三条道路通车,将为威家片区居民出行提供便利。

科技城威家路网项目已建成的三条道路分别是规划一路、规划四路、规划七路,总长1881.5米。规划一路为城市主干路,呈东西走向,长度1182米,路幅宽24米,车行道宽度14米,采用沥青砼路面,沿线途经联盛·奥特莱斯、威家安置点、威家中小学、南山御泉厂区等地;规划四路南起南山御泉厂区东南角,北止鄱阳湖植物园办公楼;规划七路南起老九星路,北止规划中的威家北路,均为南北走向。

05

浔阳晚报

国庆假期资讯汇

交通出行

责编 黄佩丽 校对 黄爱英
2022年9月29日 星期四

温馨提示

九江配网2022年第39周停电预告

停电时间	停电用户
9月29日 08:00-17:00	浔阳区:广告公司变压器、马狮邮电局变压器、保健院宿舍变压器、市电信局庐山峰分局专变、人才市场变压器
9月29日 08:00-17:00	柴桑区(船厂台区、老洲东台区、水委会台区、老洲轧花厂台区、粮站台区、林场台区、渡口台区、前埂村南台区、前埂南堤台区、洲头中学台区、园林场台区、园林场北台区、后埂叶王台区、前埂村部台区、电缆哨台区、洲头新村台区、费胡扬台区、洲头龙塘台区、自来水厂专变、宏富建材厂专变、江洲轧花厂专变、长发加工厂专变、乃雨轧花厂专变、洲头叶王专变、九号涂家路专变)
9月29日 08:00-17:00	柴桑区(窑厂新台区、江洲北河堤台区、西北堤#2台区、巫施庙北台区、老加工厂台区、窑厂路台区、娘娘庙台区、江洲抗旱专变、江洲村小学专变、东风渠灌站专变)
9月29日 06:00-14:00	濂溪区(红旗2#、师迪电子)
9月29日 06:00-14:00	濂溪区(龙门村部2、龙门村村委会、外环路路灯1#)

备注:1.停电公告是预通知,遇有特殊情况顺延,具体停电时间以检修日计划为准;2.因负荷调整而进行的倒闸操作,考虑到停电时间短不予通知;3.有关周、日停电预告,您可关注九江供电公司“电保姆”微信订阅号查询,或关注九江新闻广播(FM90.0 97.5)07:20、11:30、18:20三个时段的停电播报,或查询每周一《九江日报》和每日《浔阳晚报》查看停电信息(如有变动会及时更正)。九江供电市县24小时故障报修电话:7612345。

瑞昌市夏畝镇:加快集镇建设 赋能乡村振兴

本报讯(陈家奇)自“美丽集镇建设三年行动”开展以来,瑞昌市夏畝镇紧紧围绕“青铜、剪纸”两大品牌元素,按照“两区联动同推进,四横两纵三中心”的总体思路,以“半年一个样、一年大变样、三年做榜样”为工作目标,力争通过“美丽集镇建设三年行动”,实现镇区和景区功能与品质大变样大提升,凸显“青铜故里、剪纸之乡”的风貌特色,着力打造生态文化旅游名镇、经济强镇。

强化规划先导,优化节点高标准。在美丽集镇规划设计阶段,夏畝镇党政领导班子全体成员多次与设计公司线上视频沟通,优化节点设计,确保设计方案接地气、近民意。夏畝镇美丽集镇建设项目计划投入资金约3779万元,开展涵盖基础设施提升、风貌提升改造、景观标识等三大类的25个项目。

突出指挥轴心,高效运转促建设。夏畝镇美丽集镇项目指挥部高效运转,协调各方,有力保障工程建设有序推进。夏畝

镇国道沿线提升改造项目涉及130余户民房的外立面改造。白天大多数住户都不在家,夏畝镇美丽集镇项目指挥部采用1名领导、1名干部、1张任务单的3个1模式,成立多个工作小组,利用中午和晚上居民在家的时间上门做工作,各工作组比武打擂,比进度、比成效。截至目前,夏畝镇美丽集镇建设项目基础设施提升、风貌提升改造、景观标识等三大类项目已全面启动,其中已完工项目3个,在建项目7个。

夯实群众基础,干群合力保推进。自夏畝镇美丽集镇启动建设以来,镇政府多次组织召开镇村居民议事会,居民们积极参与,热情高涨,纷纷建言献策,出资出力。乡贤耆老积极奔走,协助镇政府调解群众纠纷,保障工程项目的顺利推进。江西省观蕴文化旅游发展有限公司作为本土企业,受镇政府邀请,出资建设农贸市场、生态大货车停车场等项目,目前已全部处于建设当中。